

美国定于9月11日前从阿富汗撤军

新华社消息 美国政府一名高级官员4月13日说,总统拜登决定,今年9月11日前“铁定”撤出驻阿富汗美军,只是,部分美军会继续驻留以“保护美国外交设施和人员”。

“无条件”撤?

这名不愿公开姓名的高级官员当天在媒体吹风会上披露这一消息。白宫发言人珍·普萨基说,拜登当地时间14日将发表讲话,内容包括“美军撤离计划和时间表”。

这名高级官员称,美军5月1日前开始撤出阿富汗,9月11日前或者更早完成撤军,时间表不会因阿富汗安全局势等而变。北大西

洋公约组织驻阿部队也会依照这一时间表撤军。

那名高级官员说部分美军将留在阿富汗保护美外交机构和人员,却没有披露具体人数。

驻阿美军公开人数是2500人。但美联社报道,美国多年来少报人数,驻阿美军实际数量更多。美国有线电视新闻网报道,美国在阿富汗另外部署了数百名特种部队士兵,配合中央情报局执行“反恐”任务。

美国情报部门13日发布一份年度评估报告,认为如果没有美军及北约部队支持阿富汗政府军,塔利班可能在与阿政府军的作战中占据优势,阿富汗政府与塔利班不太可能在2022年达成和平协议。

“不撤不谈”

就美国最新撤军时间表,阿富汗塔利班发言人扎比乌拉·穆贾希德告诉美联社,塔利班正等待美方正式消息。塔利班驻卡塔尔首都多哈政治办事处的发言人穆罕默德·纳伊姆在社交媒体发表声明,说“除非所有外国部队完全撤出”阿富汗,塔利班“不会参加任何想要就阿富汗事务做决定的会议”。

土耳其、卡塔尔和联合国13日早些时候宣布,阿富汗问题国际会议定于4月24日至5月4日在土耳其伊斯坦布尔市举行。土耳其政府说,阿富汗政府和塔利班都将派代表参加。不过,纳伊姆说塔利班

尚未决定是否参加。

塔利班曾警告美方,违反5月1日前撤军的承诺会有“后果”。那名美方高级官员在吹风会上说,美方已经明确告知塔利班,如果对方在美军撤出过程中袭击美军,将招致“有力回应”。

今年是美国“9·11”袭击20周年和阿富汗战争20周年。阿富汗战争是美国历史上持续时间最长的海外战争,已导致美军2200多人死亡、约2万人受伤,耗资高达1万亿美元。美国及其盟友的军队推翻了塔利班政权,但阿富汗陷入动荡,美军带来的战火和暴力已导致超过10万阿富汗平民伤亡。

(惠晓霜)

【相关新闻】 美国增加在德驻军

新华社消息 美国国防部长奥斯汀4月13日在柏林宣布,美国将在今年秋天增加500名驻德国美军,以加强欧洲的威慑与防御力量。

德国国防部长克兰普-卡伦鲍尔当天与到访的奥斯汀举行会谈,重点就恢复跨大西洋合作、加强北约集体安全的作用等进行讨论。奥斯汀说,增加驻德美军旨在加强网络防御和电子战能力,此举还将“大大提高”在短时间内部署部队保卫欧洲盟国的能力。

克兰普-卡伦鲍尔表示,美国增加在德驻军是一个强烈的团结信号。她说,德国承诺将国防支出提高到占本国国内生产总值2%的目标,从而达到北约的要求。德国将继续参与打击“伊斯兰国”等恐怖主义组织的行动,并在印太事务上与美国加强协调。

美国现政府与上一届政府在德国驻军问题上的态度不一。时任美国总统特朗普政府去年7月宣布,计划从德国撤出近1.2万名美军并对其进行重新部署。拜登今年1月就任美国总统后不久宣布,停止驻德美军撤军计划,直至奥斯汀完成对美军全球部署的审视。

尼日尔一小学发生火灾 20名学生死亡

新华社消息 尼日尔消防部门4月13日说,位于首都尼亚美的一所小学当天下午发生火灾,至少20名学生遇难。

尼日尔总理乌胡穆杜·

迪·穆罕默德当天对国家电视台说,这所小学一间草房教室起火,火势随后迅速扩散至所

有21间草房教室,至少20名学生被困后不幸丧生。

穆罕默杜前往事故现场,代表政府慰问遇难学生家属。

他表示,尼政府将尽一切努力调查事故原因,如查明是人为事故,必将肇事者绳之以法。(邢建桥 郑扬子)

福彩刮刮乐 新票上市

内蒙古福彩三款新票上市

即日起各销售站陆续上市



哦耶：票面5元
最高奖金2万元



五牛图：票面5元
最高奖金10万元



圆满：票面20元
最高奖金100万元



内蒙古福彩app



内蒙古福彩公众号

内蒙古自治区福利彩票发行管理中心

真山·真水·真温泉
高山草原温泉

热烈祝贺红石崖小王府温泉4月15日盛装起航

红石崖小王府温泉,源自地下2330m大自然的馈赠,出水温度58℃。通过内蒙古水文地质工程院水质检测,温泉水有氟、偏硅酸等微量元素和矿物质,鉴定为氟泉,达到医疗疗养标准。

优惠活动:温泉会员“疗养卡”开始认筹,限时6折优惠,赠送多多,惊喜连连!

营业时间:上午9:30—晚上7:30

温馨提示:需要提前电话预定 预定电话:13500691905 15847682119

地址:大学城北30公里处(红石崖国家生态公园)

